



Знамя труда

№ 41 (10054)

Среда, 22 мая 2024 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM



• Ольга Басова

15 МАЯ в спортивном комплексе "Сибирь" было многолюдно. Здесь состоялась спартакиада среди инвалидов Сорокинского района.

Из четырёх сельских поселений: Готопутовского, Ворсихинского, Александровского, Сорокинского люди с ограниченными возможностями здоровья встретились на спортивных состязаниях.

на спортивных состязаниях. – Мне нравится участвовать в подобного рода соревнованиях, создаётся спортивный азарт – особенно когда много соперников. Да и к тому же, если они сильные. Набираешься большего опыта, и спортивный дух становится сильнее. Вот, допустим, в лёгкой атлетике я свои силы пробую второй год, и этот вид спорта мне Во-первых, понравился. руки разрабатываются хорошо, а во-вторых, физическая и эмоциональная подготовка идёт хорошая. Тем более наша команда, представляющая Сорокинский район на областном уровне в Тюмени, будет участвовать в спортивных соревнованиях. Там также будут представлены испытания в лёгкой атлетике, бочче, бадминтоне, дартсе, толкании ядра, пауэрлифтинге (мужчины). Хоть наша команда и принимает участие в региональных соревнованиях больше пяти лет, но всё равно присутствует переживание, так как появляются новые спортсмены, интригует, как они играют, имеют ли опыт, – делится впечатлениями Мария Данилова.

Дартс - это увлекательный и интересный вид спорта, который требует точности и концентрации. Среди женщин в личном зачёте показали хорошие результаты Елена Шепелева занявшая первое место, Ирина Рыбакова, ставшая второй, Любовь Плотникова, показавшая третий результат. Среди мужчин первое место у Виктора Додонова, вторым стал Владимир Рыбаков, 3 место у Дмитрия Конышева. Шашки – один из самых умственных видов спорта. Денис Быков – один из силь-

нейших игроков на турнире.

Он продемонстрировал вы-

Доступная среда

Радость движения: районная спартакиада для людей с ограниченными возможностями здоровья



Настроение у спортсменов отличное

сокий уровень мастерства и стратегического мышления, таким образом, в личном зачёте в соревнованиях по шашкам занял 1 место. Не отставал от него и Дмитрий Конышев, занявший второе место. Третьим стал Руслан Великий.

В личном зачёте соревнований по лёгкой атлетике (бег на 100 метров) 1 место заняла Анна Лакова, 2 место у Лидии Вайнбендер, третий результат у Галины Горбачёвой. В беге на 200 метров 1 место у Дмитрия Конышева.

В заезде на колясках на 100 метров лидировала Мария Данилова, второй результат у Виктории Кожуровой, третье место у Марины Болычевой.

В армспорте оценивали и представительниц прекрасной половины человечества, и мужчин. Лучший результат среди женщин у Натальи Глотовой, второе место заняла Галина Урюмцева, третье – Лидия Вайнбендер. Среди мужчин лидер – Вадим Ермолаев, второе место у Виктора Додонова.

В бочче играли по три

игрока . В результате места распределились следующим образом: на первом месте Владимир Рыбаков, Вадим Ермолаев, Дмитрий Конышев (команда "Удача"), на втором – Виктория Кожурова, Руслан Великий, Денис Быков (команда "Ловкие"), на третьем – Анна Лакова, Марина Болычева, Клюкова В. А (команда "Смелые").

– Сегодня настроение отличное, мне всегда очень нравится участвовать в таких соревнованиях. Общение, дружелюбное отношение со стороны инструк-

торов...

Спасибо большое организаторам, всё сделано на отлично! – отмечает постоянная участница спартакиады Марина Болычева.

В зале царили спортивный дух, азарт и желание каждого победить! Независимая судейская коллегия спортивной школы справедливо оценила результаты каждого участника соревнований. Под бурные аплодисменты за призовые места участникам вручены грамоты и медали. Спортивный праздник удался!

В преддверии главного события года

• Надежда Гугель

Очередное заседание Общественной палаты Сорокинского района провела его председатель Надежда Мишарина.

В работе заседания принял участие глава района Александр Агеев.

Символично, что заседание состоялось в День семьи, и была необходимость обсудить некоторые семейные проблемы большой семьи под названием Сорокинский район. Члены Общественной палаты рассмотрели и обсудили несколько вопросов.

В юбилейный для района год будут присвоены звания «Почётный гражданин Сорокинского района» гражданам, которые внесли немалую лепту в развитие нашего района. О двух кандидатурах для представления к званию и шёл разговор. Надежда Мишарина познакомила с биографией каждого, озвучила их вклад в развитие района и воспитание подрастающего поколения. В результате обсуждения было решено, что комиссии по присвоению звания будут представлены обе кандидатуры с рекомендацией о присвоении им почётных званий. Пока мы эти фамилии не называем, потому что официальное решение ещё не принято.

В настоящее время идёт реконструкция памятни-



На снимке: заседание Общественной палаты

ка павшим в годы Великой Отечественной войны и прилегающей к нему территории. Ранее общественной организацией был демонтирован и установлен памятник ветеранам-пограничникам. На прошлых заседаниях Общественной палаты обсуждалась тема установки памятника пострадавшим в годы репрессий. Напомним, что этот памятник заказал наш земляк и писатель Василий Фёдорович Долгих, он также за счёт собственных средств доставил его в Сорокино с целью его установки. О событиях того времени он написал книгу «Пепел крестьянской души», основываясь на документах и реальных событиях.Есть и другие книги, посвящённые тому времени. Их можно найти в районной библиотеке и музее.

Теперь предстоит определить место для памятника. Глава района Александр Агеев предложил рассмотреть для установки памятника несколько определённых мест в райцентре. Однако члены палаты при обсуждении вопроса к единому мнению не пришли. Решили рекомендовать администрации района разработать эскиз с привязкой к месту, чтобы наглядно увидеть,как этот памятник впишется в архитектурный облик села.

Не менее важная для сорокинцев тема, судя по обращениям в Общественную палату - использование территории старого стадиона как общественного места, предназначенного для культурного и досугового времяпрепровождения. Пока территория не готова служить этим целям.

– Дано поручение директору ДЮСШ Дмитрию Беллеру демонтировать старые постройки и вывезти их с территории, - пояснил глава района Александр Агеев.

– Также будут демонтированы и вывезены плиты. А затем силами общественности там необходимо провести субботник. Уже после этого можно планировать дальше... Пока же из обращений следует, что некоторые граждане используют территорию для тренировки езды на транспорте, проведения досуга. Общественная палата рекомендует ответственным лицам ускорить процесс благоустройства территории.

Вернулись также члены Общественной палаты к вопросу о чистой воде. Некоторые жители райцентра считают, что должны быть общественные колонки, из которых можно набрать воду при острой необходимости. Однако глава района пояснил, что водоразборные колонки были ликвидированы согласно распоряжению губернатора области. Имеется доступная электронная колонка на улице Советской, там можно набрать воду по карточке. Аналогичная колонка с чистой водой имеется у магазина «Магнит». При этом у каждого домовладельца есть возможность подвести воду в дом или на участок. Для тех, у кого нет возможности оплатить работы сразу, предоставляется рассрочка.

Проблема общественного туалета также волнует сорокинцев, и она не остаётся без внимания местной власти. Как пояснил Александр Агеев, туалеты приобретены, но они больше подходят для детских площадок. Такой туалет будет установлен на детской площадке ИЖС-1.

Есть договорённость с предпринимателем, который изготовит качественный металлический туалет. Он будет установлен ориентировочно в районе магазинов «Магнит Косметик» и ИП Крыловой.

Если сегодня спросить сорокинцев, хотят ли они, чтобы в селе строились жилые дома, все скажут : «Да!» Но когда начинается строительство любого объекта, в том числе жилья, начинаются проблемы. Жители близлежащих домов начинают жаловаться на шум, неудобства или порчу подъездных путей. Но ведь без этого невозможно вести работы, и нужно понимать, что такие неудобства временны. Подобная ситуация возникла вместе с началом строительства 40-квартирного дома по улице Первомайской - взамен ветхого аварийного жилья. Будем надеяться на терпение и понимание ситуации жителями села Большое Сорокино и мы, члены Общественной палаты.

Остаётся чуть более месяца до главного события года – празднования 100-летия Сорокинского района. Оно состоится 29 июня, в рамках которого пройдёт и фестиваль одноклассников в школах райцентра. Всем надо объединить усилия в плане наведения порядка в нашем родном доме - Сорокинском районе. Мы умеем это делать!

К юбилею Сорокинского района

Подготовка ведётся серьёзная

Сорокинский район готовится к 100-летнему юбилею, и это означает, что в поселениях муниципалитета пройдут различные мероприятия: культурно-познавательные, просветительские, исторические, краеведческие.

В целях организованной подготовки и празднования 100-летия Сорокинского муниципального района постановлением администрации утверждены план различных мероприятий, посвящённых 100-летию Сорокинского муниципального района, и график проведения выездных праздничных программ на территориях сельских посе-

Об исполнении плана мероприятий по подготовке к празднованию 100-летнего юбилея рассказала заместитель главы района по социальным вопросам Елена Гараба на аппаратном совещании.

– В феврале был осущест-

влён показ фильма «Родина» в виртуальном концертном зале Сорокинской детской школы искусств. Зрители познакомились с главными событиями, фактами по истории образования района, увидели кадры из жизни жителей сельских поселений, истории старых строений, узнали о особенностях, традициях, культуре различных национальностей.

5 МАРТА прошёл районный День здоровья, посвящённый юбилею района. ведён муниципальный конкурс профессионального мастерства «Мой лучший урок»: номинация «Классный час» была посвящена 100-летию района. Для школьных волонтёрских отрядов и работающей молодёжи объявлена акция «100 добрых дел». школьных библиотеках оформлены выставки, посвящённые 100-летнему юбилею района: «Гордость Сорокинского района», «Мой любимый край», «Судьбы, ставшие историей».

В Комплексном центре социального обслуживания населения проведена викторина для несовершеннолетних, посещающих реабилитационные смены «Я знаю историю своего района».

В Сорокинском центре детского творчества состоялась финальная игра в районном интеллектуальном клубе «Эрудит» второй лиги на тему «Сорокинскому району 100

С 7 по 25 апреля работала выставка работ декоративно-прикладного творчества мастеров Сорокинского района «Творенье рук наших земляков». Участие в ней приняли 25 мастеров. Посетили выставку более 150 человек. В настоящее время готовится видеообзор выставки для размещения на страницах учреждения в социальных сетях BK. OK.

Разработан сценарий для

празднования 100-летнего юбилея района. Проведены выездные праздничные программы на территориях сельских поселений, посвящённые знаменательному событию. Объявлен конкурс стихов к 100-летию района, работы принимаются до 1 мая. Кроме того, с 22 января Сорокинский центр культуры и досуга предложил поучаствовать в челлендже «Сквозь время шагнули в юбилей», посвящённом 100-летнему юбилею нашего любимого района. Идея челленджа в том, чтобы найти свои старые фотографии на фоне узнаваемых объектов или зданий и повторить их.

Специалистами центра культуры и досуга, а также центра историко-краеведческой работы проведены исторические чтения «Между прошлым и будущим...».

Издана книга «Я в глубь веков с волнением гляжу», посвящённая 100-летию района, проведена её презентация как в райцентре, так и на территориях сельских поселений.

Состоялся цикл мероприятий культурно-просветительской программы «СТО слов о Родине» в рамках национального проекта «Культура», регионального проекта «Творческие люди». В феврале – марте провели 6 мероприятий, которые посетили 273 человека.

В марте – апреле провели3 мероприятия (вечер-дискуссия, поэтическая интерактивная выставка-фотосушка, литературный вернисаж), их посетили 185 человек.

С 1 апреля по 13 мая была проведена патриотическая настольная игра «Ты снова в строю, солдат» (реализуется в рамках гранта ПФКИ).

Напомним: все мероприятия направлены на объединение сил гражданского общества и объединение земляков вокруг идеи празднования 100-летнего юбилея района.

Комплексные кадастровые работы: что это такое и почему они важны?

На территории Тюменской области уже несколько лет комплексные проводятся кадастровые работы (ККР). В 2023 году данные работы начали выполняться и на территории Сорокинского муниципального района. На вопросы, для чего они нужны, что это такое, и другие отвечает Оксана Суздальцева, начальник отдела земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского района.

Что такое комплексные кадастровые работы?

– Комплексные кадастровые работы – это осуществляемые за счёт бюджета работы по установлению границ земельных участков, зданий и сооружений на определённой территории.

В 2023 году ККР проводились на территории с. Большое Сорокино в границах кадастровых кварталов 72:15:0306001, 72:15:0306003. В 2024 году работы будут выполняться на территории с. Большое Сорокино в границах кадастровых кварталов 72:15:0306004, 72:15:0306005.

Для чего нужны комплексные кадастровые работы?

– В результате выполнения комплексных кадастровых работ осуществляется:

- уточнение местоположения границ земельных участков, расположенных на них зданий, сооружений, объектов незавершённого строительства;

- исправление реестровых ошибок в сведениях о местоположении границ объектов недвижимости.

Таким образом, проведение комплексных кадастровых работ для граждан обернётся сплошными плюсами:

- во-первых, проведение межевания земельного участка гражданина будет происходить за счёт государственных средств – платить за межевание не придётся;

- во-вторых, межевание, как правило, будет осуществляться совместно с соседними участками, что в дальнейшем препятствует возникновению споров по границам с соседями;

- в-третьих, не нужно будет обращаться в Управление Росреестра с заявлением о внесении координат уточнённых границ земельного участка в Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН).

– Каким образом осуществляется информирование граждан о проведении комплексных



кадастровых работ?

– Публикация извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ осуществляется в печатном средстве массовой информации района, где будут проводиться комплексные кадастровые работы, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района в разделе «Информация для населения».

Кроме того, указанная информация может размещаться на информационных щитах органов местного самоуправления муниципального района, сельского поселения, на территории которого планируется выполнение комплексных кадастровых работ, а также на сайте Росреестра (региональной вкладке Управления), на сайте департамента имущественных отношений Тюменской области.

– Как узнать, проводятся ли комплексные кадастровые работы в отношении земельного участка, жилого дома и т.п.?

– Для этого необходимо знать, в каких кадастровых кварталах проводятся кадастровые работы, а также кадастровый номер объекта недвижимости. Кадастровый квартал определяется первыми одиннадцатью цифрами в кадастровом номере объекта недвижимости. Если первые одиннадцать цифр кадастрового номера объекта недвижимости и кадастрового квартала, в котором проводятся кадастровые работы, совпадают, значит, в отношении этого объекта недвижимости будут проводиться комплексные кадастровые работы.

- Как они выполняются?

– Основанием для выполнения комплексных кадастровых работ является муниципальный контракт.

Заказчиком комплексных кадастровых работ выступает администрация района.

Исполнителями комплексных кадастровых работ являются кадастровые инже-

неры, которые выполняют работы на основании контракта.

Комплексные кадастровые работы проводятся в следующем порядке:

исполнитель разрабатывает проект карты-плана территории, далее согласительная комиссия согласовывает местоположение границ земельных участков, в заключение заказчик утверждает и представляет карту-план в Управление Росреестра по Тюменской области.

На первом этапе кадастровые инженеры выполняют большой объём работы: получают или собирают необходимые документы с исходными данными. В том числе кадастровый инженер получает сведения из ЕГРН, адресного реестра, архивов органов местного самоуправления, информационной системы обеспечения градостроительной деятельности и других систем; уведомляет правообладателей объектов недвижимости, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы, о начале их выполнения; подаёт в Росреестр заявление о внесении в ЕГРН сведений об адресах электронной почты и (или) о почтовых адресах правообладателей объектов, в отношении которых выполняются комплексные кадастровые работы: подготавливает проект карты-плана территории. Может производиться аэрофотосъёмка местности с последующим подворным обходом дельцев земельных участков для уточнения на местности характеристик земельных участков и объектов недвижимости.

Согласование границ проводит согласительная комиссия.

Исполнитель представляет заказчику проект карты-плана территории для утверждения последним и представления его в Управление Росреестра по Тюменской области.

Необходимо знать, что результатом проведения комплексных кадастровых работ является внесение в ЕГРН точных сведений о местопо-

ложении границ земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершённого строительства. Это приведёт к повышению уровня юридической защиты прав и законных интересов правообладателей, устранению кадастровых ошибок, допущенных при определении границ местоположения объектов недвижимости, снижению количества земельных споров.

- Может ли поменяться площадь земельного участка при проведении комплексных кадастровых работ?

– При уточнении местоположения границ земельного участка его площадь может измениться, так как она будет уточнена по фактически сложившимся границам земельного участка. Однако законом установлены минимальные и максимальные параметры возможного уменьшения или увеличения площади участка.

В частности, по общему правилу площадь земельного участка в результате уточнения границ может уменьшиться не более чем на 10% по сравнению с указанной в ЕГРН. Если площадь участка уменьшилась более чем на 10%, сведения о таком участке включаются в карту-план территории только с письменного согласия правообладателя с результатами комплексных кадастровых работ. Такое согласие включается в состав приложения к карте-плану территории.

– Возможно ли по каким-либо причинам повторное проведение комплексных кадастровых работ?

– В силу закона повторное выполнение комплексных кадастровых работ не допускается. Поэтому гражданам необходимо интересоваться сведениями, которые сообщает заказчик комплексных кадастровых работ.

Следует заметить, что правообладатели объектов недвижимости, в отношении которых выполняются комплексные кадастровые работы, не могут препятствовать проведению комплексных кадастровых работ. Более того, они обязаны обеспечить исполнителю доступ к объектам недвижимости.

По всем вопросам относительно проводимых комплексных кадастровых работ вы можете обратиться в отдел земельно-имущественных отношений Сорокинского муниципального района по телефону 2-20-16 (Суздальцева Оксана Алексеевна). Новости СФР

Услуги беременным женщинам и новорождённым детям – по электронным родовым сертификатам

Согласно Конституции РФ каждый человек в России может рассчитывать на бесплатную медицинскую помощь.

Особенно такая помощь нужна беременной женщине – ей нужно регулярно посещать врачей во время вынашивания ребёнка, проходить обследование, родить, а затем обеспечить малышу наблюдение специалистов. Право роженицы на получение этих услуг закреплено в родовом сертификате.

Родовой сертификат – это электронный документ, предоставляет который беременной женщине право выбрать медицинскую организацию для родов, а также для наблюдения во время и после беременности. Электронный сертификат формируется при первом посещении женской консультации по месту жительства либо в роддоме. Сертификат может также оформить детская поликлиника, где будут проводиться профилактические осмотры ребёнка.

Раньше женщине нужно было самостоятельно предоставлять бланк сертификата в медучреждение. Теперь этого не требуется, поскольку все необходимые сведения Социальный фонд России получает автоматически. Среди них данные о постановке на учёт в женской консультации, а также информация о том, что роды успешно приняты и были оказаны услуги по профилактическому наблюдению ребёнка в течение первого года жизни.

Как сообщили в клиентской службе СФР в Сорокинском районе, в 2023 году на оплату услуг, предоставленных беременным женщинам и новорождённым детям по электронным родовым сертификатам, Отделением СФР по Тюменской области было направлено более 165 миллионов рублей.

По возникающим вопросам будущие мамы могут обратиться к специалистам регионального Отделения Социального фонда России, позвонив в единый контакт-центр по телефону 88001000001 (звонок бесплатный).



АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ №174

17 мая 2024 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ ИЗ БЮДЖЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА ПРОВЕДЕНИЕ АГРОТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ РАБОТ

В соответствии со статьёй 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», в соответствии с муниципальной долгосрочной целевой программой «Финансирование АПК Сорокинского муниципального района на 2024 - 2026 годы», утверждённой постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 11.10.2023 № 373 «Об утверждении муниципальной программы «Финансирование АПК Сорокинского муниципального района на 2024 – 2026 годы»», постановляю:

1. Утвердить Положение о порядке предоставления субсидий из бюджета Сорокинского муниципального района на проведение агротехнологических работ согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Положение о комиссии по отбору сельскохозяйственных предприятий для получения субсидий из бюджета Сорокинского муниципального района согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3.Опубликовать настоящее постановление (без приложений) в газете «Знамя труда», разместить полный текст настоящего постановления и тексты его приложений на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

пах организации местного

самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории Сорокинского

становляю: 1.Назначить публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Александровского сельского поселения Сорокинского муниципального района, решением утверждённые Думы Сорокинского муниципального района от 27.12.2018 № 83 «Об утверждении правил землепользования и за-

муниципального района по-

стройки Александровского сельского поселения» (далее – проект правил землепользования и застройки).

2.Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний, является Администрация Сорокинского муниципального района.

3.Определить местом приёма замечаний и предложений отдел ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с.Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10, 2-й этаж, каб. № 19 с 16.05.2024. Режим работы: понедельник - пятница – с 08:00 до 16:00 часов, а также место и время проведения публичных слушаний согласно приложению к постановлению.

4.Опубликовать

ем настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муни-

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 170

16 мая 2024 г.

с. Большое Сорокино

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕ-НИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЁННО-ГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Руководствуясь статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Решением Думы Сорокинского муниципального района от 31.03.2023 № 15 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Сорокинском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности», Правилами землепользования и застройки Сорокинского сельского поселения, утверждёнными Решением Думы Сорокинского муниципального района от 21.05.2018 № 28, на основании рекомендаций комиссии по вопросам внесения изменений и подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Сорокинского муниципального района от 15.05.2024 № 1, статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, постановляю:

1.Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства: сокращение минимальных отступов на земельном участке, расположенном по адресу: с.Большое Сорокино, ул.Ленина, 88, в точках 6 и 7 (согласно градостроительному плану земельного участка от 05.02.2024 г. N° РФ- 72-5-14-3-07-2024-0004-0) в целях определения места допустимого размещения здания, строения, сооружения, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с 3 м до 2 м, увеличить максимальный процент застройки с 50% до 70% (заявитель – Зойиров М.А.), зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1).

2.Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда». Разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Экспозиция демонстрационных материалов по теме публичных слушаний будет осуществляться в день проведения публичных слушаний. С проектом правил землепользования и застройки можно ознакомиться на официальном сайте Сорокинского муниципального района по адресу: https://sorokino. admtyumen.ru.

настоящее постановление в газете «Знамя труда». Разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

5.Контроль за исполнениципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Дорогую, любимую РА-ДАЕВУ НИНУ АФАНА-СЬЕВНУ с 95-летием! Желаем рассветов и солнечных дней, Хрустальных созвездий и лунных ночей, Лугов заливных, свежескошенных трав, Шумящих в ночи величавых дубрав. Желаем закатов с вечерней зарёй, Берёзок в лесу с серебристой корой, Медовых цветов, земляничных полян, Зеркальных озёр, что окутал туман. Желаем надёжных и верных друзей, Здоровья, заботы и радостных дней.

Дочь и зять

и счастья, любви!

волнуйся, живи!

Дорогую, любимую РАДА-ЕВУ НИНУ АФАНАСЬЕВНУ с 95-летием! Бабуля, с праздником тебя,

Побольше удачи

Мечтай, наслаждайся,

Ещё с одним прожитым годом,

В котором ты, весь мир любя,

Дарила нам свою заботу! Спасибо, милая ты наша, За все уроки,

наставленья, За то, как холила ты нас, За все компоты, все варенья.

Пусть будет лёгким этот год.

Пусть будет полон смехом, ладом,

А что плохое всё пройдёт, И мы всегда с тобою

рядом!

Внучки и правнуки

КУПЛЮ а/м"Нива" (BA3 212) старого образца. Тел. 89827794898. (2-5)

СЕПТИКИ, ЖБИ кольца. Тел. 89123915072. (2-13)

ПРОДАЮТСЯ пиломатериал и срубы. Тел. 89220441797, 89993428305. (1-13)

Знамя труда

АДМИНИСТРАЦИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО

с. Большое Сорокино

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 171

О ПРОВЕДЕНИИ ПУ-

БЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту внесения

ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА

ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ

АЛЕКСАНДРОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

сорокинского муни-

ципального района

Руководствуясь статьями

31, 33 Градостроительного

кодекса Российской Федера-

ции, статьёй 28 Федераль-

ного закона от 06.10.2003 №

131-ФЗ «Об общих принци-

ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

СОРОКИНСКОГО

16 мая 2024 г.,

РАЙОНА

Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. 6+

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи



Подписной индекс 54349 Тираж 1016. Заказ №41